

泰安22万多名退休人员养老金上调

今年起上调的部分都会足额补发,9月底发放到位

本报泰安9月22日讯(记者 刘伟)近日,省人社厅和省财政厅公布山东省2016年退休人员基本养老金调整的相关政策,今年之前退休的人员,每月基本养老金将上涨70元。记者从泰安市人社局获悉,泰安约有22万多名退休人员受益,9月底发放到位。

泰安市人社局工作人员特别提示,这次调整按照定额调整、挂钩调整和适当倾斜相结合的办法。不同的退休人

员,养老金上调金额是有差异的。其中定额调整部分,企业和机关事业单位每人每月增加70元。

挂钩调整分两部分计算,第一部分与本人基本养老金水平挂钩,按2015年底本人基本养老金的1.8%调整,第二部分与企业与机关事业单位各自特点不同挂钩,其中企业退休人员根据缴费年限分档,15年及以下设一档,月增加额为25元,15年以上每5年设一档,月增加

额相应提高。

适当倾斜是指对于2015年12月31日前年满70周岁不满75周岁、年满75周岁不满80周岁和年满80周岁以上的退休人员,山东省将每人每月分别增加20元、40元和80元养老金。

齐鲁晚报记者从泰安市人社局了解到,泰安市约有22万多名退休人员,都可以享受到此次养老金上调政策!从2016年1月起,每月上调的养老金都会

足额予以补发,按照省里要求,9月底发放到位!

这是我省自2005年以来连续第十二次调整企业退休人员养老金,也是机关事业单位建立养老保险制度后第一次与企业同步调整退休人员待遇,将惠及全省550余万退休人员。调整范围是2015年12月31日前已按规定办理退休、退职手续并按月领取基本养老金的退休、退职人员。

“暴露男”高校外做不雅动作

警方:女生遇到立刻报警,也将加强巡查

本报泰安9月22日讯(记者 赵兴超)近日,泰安一高校女生反映,校外僻静小路上多次遇到猥琐男子,对着来往女生暴露下体,手上还有小动作。女生们不敢吱声,只能捂眼快跑。学校表示,将加强学生自我保护意识教育,发现后会及时报警解决。

“泰山护理职业学院外有许多当街就那个的,光我自己就遇碰到了三四次。”一名女生在微博发出了自己的遭遇,引起许多市民的关注。记者联系到该女生,确认女生所遇到的所谓“那个”,是指男子脱掉裤子暴露下体,并对着女生做“小动作”。

微博发布者告诉记者,她自己遇到过多次,被吓了一跳没敢拍照,直接跑开了。男子躲在校外一处比较僻静的路边,远远对着来往的女生。女生走远才发现男子的举动,男子在人多时胆子小会提上裤子转身,但只有一个女生时会格外大胆,故意冲着女生做“小动作”。女学生小王说,她在9月初连续两天遇到过,吓得不敢独自出门,

找三四个同学一起才敢走。

“我们想过报警,但人多那男的就会跑,警察还没到就找不到人了。”女学生小李说,记者从多名该学校女生处得知,做下流猥琐动作的不只有一名男子,年龄从二三十岁到三四十岁不一,地点也不太固定,但都在周边特别是有树林等遮挡的僻静地点,周末时比较集中。

“女生遇到这种情况应该果断报警。”市民高先生认为。市民梁女士觉得,这种人虽然没有对他人造成直接伤害,但对女学生造成的心理伤害更大。每个受到侵犯的女学生都是受害者,如果不报警就等于纵容了这部分人。

该校工作人员表示,还没有接到学生反映过这类事件,会加强学生的自我保护意识教育,提醒学生遇到后和班主任说明,以便学校帮忙报警制止这一行为。天平派出所民警表示,将加强学校周边的巡查,同时鼓励学生主动报警求助。

花近两千买个“零费率”POS机

谁想只买来个摆设

本报泰安9月22日讯(记者 赵兴超)21日,泰城一批批发市场商户被上门推销POS机,推销人员假冒银行员工,以零费率等为诱饵,忽悠商户安装。商户后发现机器没法用,对方也联系不上了。

21日,泰城九州市场内,出现两名身穿衬衣打领带的年轻小伙子,自称农业银行POS机推销专员,向商家推销新推出的POS机。推销人员告诉商户老板,这款新型的POS机最大优点是零手续费率,现在信用卡刷卡费率改革后,原来封顶的费率改为不设上限,刷一万元的手续费就得五六十块钱,都得让商户自己承担。

“如果用上他们这款POS机,两年内不收刷卡手续费,而且机器是无线的,用起来也方便。”一家被推销过的商户老板说,推销人员衣着板正很像银行工作人员,并且不收取机器费用,只收1900元的机器启动资金,还能当天启动当天使用。

一商户老板李琳(化名)禁不住对

方的推销,交钱买了一部POS机。“POS机看起来和农行的,没发现异常。”李琳说。推销人员调试好设备后,收取了1900元,当着她的面刷了一笔1元钱的账单,没过一会儿钱就到了李琳的银行账户。李琳以为沾到了大便宜,高兴地马上用了起来。推销人员走后,有客户来买东西,李琳就用新安装的POS机给客户刷卡,但就是刷不上,她才意识到有问题。事后她回忆说,两个推销员口音不是本地人,像是东北的。

“像这种所谓零手续的POS机,在正规市场是不存在的。”泰安农行工作人员说,骗子利用的就是商户贪图便宜的心理。目前农行推出的POS机,并没有骗子所谓的两年零手续费但收取启动资金一说。一般来说,骗子把自己的银行卡绑定POS机,给商户安装刷卡测试时,偷偷转账给商户,让商户感觉刷卡能立刻到账。在取得商户信任后,骗子拿钱走人。银行工作人员表示,遇到这种情况商户应该确认推销人员身份,确定是有支付牌照的正规公司产品。

鲁东大学大学生社会实践基地

在东平县西三旺村挂牌

近日,鲁东大学大学生社会实践基地在东平县大羊镇西三旺村举行挂牌仪式。

暑假期间,鲁东大学法学院组织“把青春写在乡间”乡村帮扶实践团走进西三旺村。在为期10天的社会实践活动中,同学们通过座谈交流、发放调查问卷、入户走访等,了解该村的发展状况。他们针对当前土地流转等问题向村民进行基本法律常识的宣传,对留守老人悉心照料,对留守儿童进行特长教学,为村庄绘制文化墙等。

大学生们表示,通过“三下乡”活



动的开展,使他们更加深刻了解了农村的真实情况,并希望将自己所学助力农村建设,注青春正能量,担时代新重任。

(通讯员 尚博涵)

宁阳县地税局三措施

确保金三优化版顺利上线

10月8日起,金税三期优化版将在全省地税系统上线。为确保“金三”优化版在宁阳县顺利上线,实现各项业务平稳有序过渡,宁阳县地税局上下联动,多措并举,将培训学习与实战演练相结合,加大宣传推广力度,为下一步“金三”优化版正式上线打下了坚实基础。

一是软件培训学习。对全体干部职工开展金三优化版系统培训,认真组织按照省局要求开好视频会,安排业务骨干去市地税局参加现场培训,组织人员学习领会金三优化版相关问题答疑强化学习。

二是组织双轨环境演练验证。采取一个分局一天分别进行验证演练,各分局依次派员参与演练测试,运用搭建的双轨真实业务场景,完成对优化版全范围、全岗位、全业务的操作演练,使得全系统税务人员尽快全面掌握优化版各项操作。

三是加强部门间沟通协调,强化宣传。进一步加强宣传报道和沟通协调,利用县政务中心显示屏,做好面向社会公众和纳税人的宣传解释工作,争取纳税人的支持和理解,获得协助和配合。

文庙街道多举措

做好秸秆禁烧工作

近日,文庙街道按照“标本兼治,疏堵结合,属地管理,源头控制”的工作方针,进一步加强领导,强化措施,确保秸秆有效利用,彻底消除焚烧隐患,全面做好今年夏季秸秆禁烧工作。

加大宣传力度,充分利用广播,大量张贴标语、发放明白纸、悬挂横幅标语等多种形式进行宣传,全面宣传禁烧和禁止占道晾晒的重要意义,把禁烧工作变成群众的自觉行动。

在各村居组建专门队伍,不间断巡查,严防死守,尤其是沿路视野范围内的地块,绝不能出现值班空白时间段。

巡查组对各村居秸秆禁烧工作实行24小时巡查。各村居对小麦种植区

实行网格化管理、巡查。各村居每50亩要安排一名巡查人,明确责任区域,横向到边,纵向到底。

该街道结合实际和各村居种植小麦亩数,按照每50亩安排一名巡查人员,每人500元的标准补贴到村居,由村居组织人员具体实施。

该街道巡查小组充分发挥职能作用,各负其责,通力协作,形成强大合力,推动秸秆禁烧工作有序开展。对街道巡查小组未履行规定职责,工作落实不到位的,未按要求进行巡查督查,玩忽职守,弄虚作假或知情不报的,严格追究其失职、渎职责任。

(张雯雯)

回款公告

齐鲁晚报泰安地区的报纸广告业务(分类广告除外),以及“齐鲁晚报今日泰山”(qlwbjrts)微信公众号、“齐鲁晚报今日泰山”微博、齐鲁壹点APP泰安频道、齐鲁晚报网泰安频道等平台发布的广告,由泰安市大齐文化传媒有限公司独家代理。

由其他公司开具的发票、拟定的合同,齐鲁晚报今日泰山不予认可。在上述平台发布广告的业务款项请汇入指定账户。

因开出空白抬头支票,导致回款纠纷,产生法律责任,由广告客户承担。

户名:泰安市大齐文化传媒有限公司
开户行:中国农业银行泰安市龙泽支行
账号:15518101040013139

联系人:王女士
联系电话:6982111

通过转账支票回款的,支票上请详细填写收款人:泰安市大齐文化传媒有限公司。否则,由此引起的纠纷,由对方承担。

小额结算业务请与公司联系,联系方式同上。